
  
 

Zápisnica 
zo zasadnutia  Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 08. júla 2008 

___________________________________________________________ 

  Prezenčná listina : príloha zápisnice 
 

  Program: 
1. Otvorenie 
2. Kontrola úloh z minulého zasadnutia 
3. Interpelácia poslanca 
4. Správa o činnosti Materskej školy v Hornej Lehote 
5. Prejednanie predaja pozemkov obce pod IBV 
6. Prejednanie predaja obecnej budovy bývalá požiarná zbrojnica 
7. Výkup pozemkov pre potreby obce 
8. Prejednanie rozpočtu obce za prvý polrok 
9. Prejednaie výstavby viacúčelového ihriska pri ZŠ 
10. Prejednanie možnosti digitálneho televízneho signálu v obci 
11. Diskusia  
12. Schválenie uznesenia  
13. Záver 

 
bod 1. otvorenie 
Starosta obce Jozef Mikuláš otvoril zasadnutie OZ  privítaním poslancov, pričom dal hlasovať 
o programe zasadnutia. Poslanci predložený návrh jednomyseľne schválili. V ďalšej časti 
poslanci za overovateľov zápisnice schválili poslancov Ing. Matrina Krížu a Júliusa Harezníka. 
  

            bod 2. kontrola úloh z minulého zasadnutia  
starosta obce vyhodnotil plnenie uznesení prijatých na minulom zasadnutí s tým, že  
- autobusová zastávka bola zhotovená za 22 800.- Sk , čím sa prijaté uznesenie prekročilo 

a 2800,- Sk 
- obecný rozhlas bol opravený, boli vymenené 4 ks reproduktorov a zakúpené dva nové 

náhradné reproduktory  
- zákazove tabule na most boli vyhotovené a namontované v určenom termíne   
- ďalšia časť  z uznesenia nebola splnená preto, že sa doposiaľ nepodarilo cestou vyvlastnenia 

získať pozemky od Ing. Vladimíra Krížu na výstavbu miestnej komunikácie Pod Dielcom 
  
bod 3. interpelácia poslanca   
poslanec Daniel Kňazúr vo svojej interpelácii žiadal odpoveď od starostu obce ako sa pokračuje 
v čerpaní prostriedkov z Eurofondov:  starosta obce mu odpovedal v tom zmysle, že obec 
doposiaľ prihlášku na čerpanie finančných prostriedkov nepodala, lebo neboli ešte zverejnené 
výzvy pre obce mimo pólov rastu do ktorých je naša obec zaradená. Podľa posledných informácií 
prvé výzvy na podanie prihlášok budú zverejnené až v mesiaci december 2008.  
  
bod 4. správa o činnosti Materske školy v Hornej Lehote   
správu o činnosti Materskej školy za školský rok 2007- 2008 je pripojená k zápisnici. Obecné 
zastupiteľstvo vyslovilo súhlas a uznanie za aktivity, ktoré boli v uplynulom školskom roku 
urobené pre deti navštevujúce MŠ. OZ doporučilo, aby do MŠ neboli prijímané v budúcom 
školskom roku deti, ktoré nemajú trvalý pobyt v našej obci, lebo obec na ne nedostáva dotácie od 
štátu.     
 



  
 

 
bod 5. prejednanie predaja pozemkov obce pod IBV   

 obecné zastupiteľstvo súhlasilo s predajom pozemku vedľa  p.Drbiaka vedeného pod parc. číslom 
169/14 o rozlohe 387m2 za cenu 500,- Sk/m2. Záujemcovia o tento pozemok sa môžu prihlásiť 
na OÚ. Pozemok bude, prednostne predaný tým občanom, ktorý majú platnú žiadosť o pridelenie 
stavebného pozemku a sú obyvateľmi obce Horná lehota. V prípade že o pozemok nebude 
záujem bude odpredaný inzercie. 

 
bod 6. prejedanie predaja obecnej budovy – bývalá požiarná zbrojnica 
OZ súhlasilo s predajom tejto budovy a s priľahlým pozemkom vedeným pod parc. číslom 113/2 
o výmere 211m2 s možnosťou odkúpenia priľahlého pozemku č. 110 o výmere 200m2. Pozemok 
parc. číslo 113/2 je majetkom obce Horná Lehota, vedeného na Katastrálnom úrade v Dolnom 
Kubíne ako pozemok registra „E“ evidovaného na mape určeného operátu. Pozemok bol 
zakúpený 9.11.1961 od pôvodných vlastníkov. Cena budovy a pozemku bola OZ odsúhlasená 
v čiastke 500.000,- Sk s tým že budova a pozemok bude ponúknutá našim občanom ako budova 
na rodinný dom. V prípade, že sa nenájde záujemca o kúpu z našej obce, bude budova predaná 
cestou inzercie. 
 

                                                bod  7. výkup pozemkov pre potreby obce 
OZ  prejednalo Kúpno-predajnú zmluvu uzavretú podľa § 588 a nasl. Občianskeho zákonníka, 
medzi Obcou Horná Lehota a občanmi rod. p. Fiderákovej, Chomistekovej, Chromekovej 
a Gurovej. Kúpno-predajná zmluva rieši starý problém posunutia pozemkov podľa GP č. 233 
z roku 1993 – TP. OZ súhlasilo s Kúpno-predajnou zmluvou s tým, že predaj a kúpa pozemkov 
bude na rovnakej úrovni 100,- Sk/m2, aby obec na Kúpno-predajnej zmluve neprerábala. OZ 
súhlasilo s výkupom prístupového pozemku od pani Saganovej k budovanému viacúčelovému 
ihrisku pri ZŠ. Na zasadnutie bola pozvaná aj majiteľka pozemku pani Saganová. Nakoľko sa  
zasadnutia nezúčastnila tento bod bude prejednaný na budúcom zasadnutí. 
 
bod 8. prejednanie rozpočtu obce za prvý polrok  

            správa o plnení a čerpaní rozpočtu je pripojená k zápisnici, Správa je rozšírená o rozbor plnenia  
 daní a o neplatičov daní. Poslanci k plneniu a čerpaniu rozpočtu  nemali podstatné pripomienky. 
Vyslovili  len počudovanie, že občania zo svojich nehnuteľnosti odvedú obci len 64 384,- Sk. Za 
vývoz a zneškodňovanie odpadu bola vybraná čiastka 144 tis. Sk, ale za prvý polrok obec 
zaplatila za zneškodňovanie odpadu 92 tis. Sk. Z čoho vyplýva, že obec dopláca na komunálny 
odpad. 
 

            bod 9 prejednanie výstavby viacúčelového ihriska pri ZŠ 
starosta obce informoval poslancom o pripravovanej výstavbe viacúčelového ihriska s tým, že 
obec  od predsedu vlády na toto ihrisko dostala čiastku 1,2 mil. Sk. Na ihrisko  o rozmeroch 
40x20m treba vynaložiť z obecných peňazí asi 1 mil.Sk, ktoré treba získať, alebo zobrať úver. Na 
tomto základe starosta obce požiadal poslancov o stanovisko či súhlasia s tým že obec na 
dostavbu ihriska dá zo svojich finančných prostriedkov 1 mil. Sk. Poslanci súhlasili s tým aby sa 
vo výstavbe viacúčelového ihriska pokračovalo aj za cenu zobratia úveru, vyslovili presvedčenie, 
že obec týmto dielom ožije, život sa skultúrni a mládež bude mať kde športovať. 
   
bod 10. prejednanie možnosti digitálneho televízneho signálu v obci 
poslanci OZ s možnosťou výstavby TV digitálneho vysielača s 18-timi programami pre obec 
Horná Lehota nesúhlasili, pretože obec má iné priority a TV vysielač by stál obec 500,- tis. Sk.  
 
 



  
 

bod  11. rôzne 
starosta obce informoval poslancov o tom, že obec prevodom od Národnej diaľničnej spoločnosti 
dostala do majetku obce most ponad obchvat Oravský Podzámok a Horná Lehota pri budove 
SROSU a prístupovú cestu k mostu v dĺžke 50m. Cena mosta je 9 mil. Sk a prístupovej cesty 1,1 
mil. Sk. Informoval poslancov o tom, že obec eviduje žiadosti o odkúpenie obecných prechodov 
cez dvory  od pána Kňazúra Daniela a Halaja  Františka ako aj prechod okolo dvora p. 
Forgáčovej Alžbety. Tieto obecné prechody sa zatiaľ nedajú odkúpiť, pretože uvedené pozemky 
nemajú list vlastníctva. Touto cestou doporučil aby táto vec   bola daná na verejnú diskusiu, 
o tom či občania súhlasia s odpredajom týchto pozemkov, ktoré sú zahradené a nepoužívajú sa. 
Poslanci navrhli aby starostovi obce bola vyplatená čiastka 20.000,- Sk ako odmena za prvý 
polrok 2008. Ďalej poslanci OZ  navrhli aby bola ukončená verejná diskusia na internetovej 
stránke obce Horná Lehota, pretože táto stránka je pravidelne zneužívaná časťou mládeže obce, 
ktorá si tu ventiluje svoje problémy.  Mládež sa má v súčasnom období, kde realizovať a to 
hlavne  pri výstavbe viacúčelového ihriska a nie stále požadovať a nečinne sa prizerať.   

             
 
bod 12. schválenie uznesenia  

    
Uznesenie č. 3/2008 

 zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 8.7.2008  
 

 A. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 
1. overovateľov zápisnice poslancov Ing. Martina Krížo  a Lúliusa Harezníka za zapisovateľa 
zápisnice poslanca Michala Pillára 
 
2. Kúpno-predajnú zmluvu medzi obcou Horná Lehota a rodinami P. Guru, Chromeka, 
Chomisteka a Fiderákovej za podmienky, že predaj a kúpa pozemkov bude vysporiadaná 
rovnakou cenou.  

       
3.  odpredaj stavebného pozemku s parc. číslom 169/14 za cenu 500,- Sk/m2 
 

      4. odpredaj bývalej požiarnej zbrojnice aj s priľahlým  pozemkom za 500 000,-  Sk. 
 

5. správu o činnosti Materskej školy v Hornej Lehote za školsky rok 2007- 2008 
 
6. správu o hospodárení obce za prvý polrok 2008  
 
7. starostovi obce odmenu vo výške 20 000,- Sk za prvý polrok 2008 
     
8. výstavbu viacúčelového ihriska pri budove ZŠ 
 
9. rozšírenie projektovej dokumentácie na výstavbu chodníkov o chodník ku kostolu Svätej 
trojice 
 
  
B. Obecné zastupiteľstvo ukladá: 

 
1. zabezpečiť dôstojný priebeh folklórnych osláv v obci Horná Lehota  
2. termín: 23.08.2008    zodp. kultúrna komisia pri OZ 
 



  
 

2.  v školskom roku 2008/2009 do MŠ prijímať prednostne len deti s trvalým pobytom v obci    
Horná Lehota. Deti ktoré nemajú trvalý pobyt v obci prijímať len na základe odsúhlasenia OZ 
 termín: trvalý        zodp. riaditeľka MŠ  
    
3. zabezpečiť vypracovanie GP pre prístupovú cestu na nový most, ktorý sa nachádza mimo 
intravilánu obce 

  termín: 30.12.2008     zodp. starosta obce  
 
4. zabezpečiť ukončenie prístupu do knihy návštev na internetovej stránke obce Horná Lehota 
pre nízku úroveň a neadresné vyjadrovanie sa návštevníkov tejto stránky 
termín:  10.07.2008    zodp. starosta obce    
 
 C. Obecné zastupiteľstvo neschvaľuje: 

    
1. výstavbu TV digitálneho vysielača so 16 programami pre obce Horná Lehota 
2.     

        bod 13 záver  
  starosta obce poďakoval prítomným poslancom za aktívnu účasť na zasadnutí  
 .  
 

 
  V Hornej Lehote dňa 8. 7.2008       

 
  Zapísal: Michal Pillár     Jozef    Mikuláš 

         starosta  obce 
 
 
 
 

  Overili:   Ing. Martin Krížo        .......................................                                                          
                         Július Harezník          ....................................... 


